# News Release



2024年9月19日

各位

株式会社QRインベストメント

## 「QR2号ファンド」による株式会社チャンピオンカレーへの出資について

株式会社北國フィナンシャルホールディングス(代表取締役社長: 杖村 修司)の子会社である株式会社QRインベストメント(代表取締役社長: 浜野 文雄)は、当社が運営するQR2号ファンド投資事業有限責任組合を通じて株式会社チャンピオンカレー(本社: 石川県野々市市、代表取締役:南 恵太)が第三者割当増資により発行する株式の引受を行いましたことをお知らせいたします。

記

## ◆株式会社チャンピオンカレーについて

1961年創業、金沢カレー発祥の店であるチャンピオンカレーは、石川県を中心に全国で29店舗を展開しています。深いブラウンの色合いで独特の質感をもつ濃厚なカレーソースが特徴的で、地元のソウルフードとして長年親しまれてきました。近年は、店舗経営及びフランチャイズ店舗展開の他、チルドパックやレトルトパックの販売も手掛け、より良いフードサービス業を目指しております。

【商 号】 株式会社チャンピオンカレー

【代表取締役】 南 恵太

【本 社 所 在 地】 石川県野々市市高橋町 20-17

【事業内容】 食品製造業 食品卸売業 飲食店経営 フランチャイズシステムに よる飲食店経営

【ホームページ】 チャンピオンカレー (chancurry.com)



### ◆出資の背景について

同社は、創業以来 60 年以上にわたりカレーを提供し、地元石川県の皆さまに愛され続けてきました。創業者がつくり上げた金沢カレーのレシピとスタイルを守りながら、組織の在り方などお客さまには見えない部分でも積極的に変化を続け、カレーを通じた新たな価値の創出を目指しています。また、伝統のレシピを守りつつ、新たな独自性のある製品バリエーションの展開を模索しています。カレーという食品の強みは、様々な原料食材との相性が良く、多様な料理に応用できる点にあります。この特色を活かすことで、単なる美味しさに留まらず、余った食材を無駄にせず活用できるため、フードロスの削減など流通面の社会課題解決にも繋がると考え、今回の投資を実行しました。投資実行後も、同社の事業成長のサポートを積極的に行っていきます。

### ◆QR2号ファンドについて

お客さまの多様なニーズにお応えするため、幅広い領域への投資を行います。グループ機能を柔軟に活かした経営サポートにより、企業や地域の持続的な成長に貢献します。

名称	QR2号ファンド投資事業有限責任組合(略称:QR2号ファンド)
設立	2023年7月3日
出資者	無限責任組合員 (GP) : 株式会社QRインベストメント 有限責任組合員 (LP) : 株式会社北國銀行
存続期間	25年(但し、合意により2年間の延長可能)
投資対象	議決権取得制限に該当しない全ての企業。

以上